

加快旅游发展新举措出台

郑州将开通旅游观光巴士

本报讯(记者 成燕)培育一批大型旅游企业集团;各类经营场所公用厕所对游客开放;景区门票价格调整要提前180天向社会公布...

游形象。景区门票价格调整要提前180天向社会公布,所有旅游收费均应按规定向社会公示...

及郑州海洋生物博物馆二期、世纪欢乐园、金鹭鸵鸟园续建项目建设,抓好黄河沿线观光带配套设施、丰乐农庄扩建项目建设...

鼓励专业人员当导游

五年内,我市将完成对旅游企业全部中高级管理人员和导游人员的分级分类培训,免费组织旅游从业人员进行专业知识和服务技能培训...

经营场所公厕须对游客开放

按照计划,我市将继续开展游客满意度模拟评价工作,针对突出问题,突出抓好城市综合环境、交通、旅游市场整治,提升城市整体旅

加快旅游基础设施建设

我市将抓好樱桃沟旅游基础设施建设以及

“十二五”期间

郑州打造新区和嵩山两大旅游集聚区

本报讯(记者 成燕)全力打造郑州新区、嵩山两大旅游集聚区;将郑东新区CBD核心区培育成A级景区...

成为国际国内知名的旅游目的地城市、中国中部地区重要的旅游集散中心城市和全省旅游产业发展的核心增长极。

打造两大旅游集聚区

“十二五”期间,我市将抓好郑州新区、嵩山两个旅游集聚区和黄河休闲旅游带重点项目建设,整体提升旅游产品吸引力...

今年力创1家5A级景区

目前,我市只有嵩山少林1家5A级景区,会议提出,今年我市力争创建1家国家5A级景区,同时努力将黄帝故里、康百万庄园、黄河风景名胜区培育成为国内乃至国际知名品牌...

加快特色旅游设施建设

今年,我市将加快整合思泉果岭、江南春温泉等休闲旅游资源,着力打造商务度假产品集聚区;加快“农家乐”、茶城、绿博园、古玩城、花木城、高尔夫球场等特色旅游设施建设...

把郑东新区CBD核心区建成A级景区,市旅游局将指导帮助郑东新区丰富和增强如意湖核心区域的旅游服务功能,使其尽快成为引领我市城市旅游产品开发的突破口和核心品牌。

此外,我市还将向游客免费发放《郑州游客维权手册》,加强“一日游”及重点旅游市场的监管力度,着力完善以郑州旅游资讯网、12301旅游服务热线为主体的信息服务系统...

政府公务活动可委托旅行社

“十二五”期间,我市还将推动机关事业单位和社会团体经审核批准的公务活动通过招标方式委托旅行社代理安排有关会议、展览、交通、食宿、考察等事项...

菜椒尖椒涨幅较大

新华社北京3月24日电(记者 赵晓翔)据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,与前一日相比,3月24日,猪肉价格上涨;牛羊羊肉、禽蛋、蔬菜、水果、水产品、食用油价格小幅波动;成品粮、奶类价格基本稳定。

浙江台州、河南南阳、广东湛江等地信息采集团员反应,近期当地尖椒、菜椒价格出现较大幅度上涨。监测数据显示,今年以来,尖椒、菜椒全国均价呈上涨走势。1月1日至3月24日,尖椒、菜椒价格累计上涨超过一倍。分地区看,北京、广西、江西菜椒价格涨幅居前。

铅期货挂牌交易

首日涨幅超过3%

新华社上海3月24日电(记者 陈云富 姚玉洁)2011年首个商品期货上市品种铅期货24日在上海期货交易所挂牌交易。

中国有色金属工业协会会长康义表示,铅期货的上市标志着我国有色金属期货序列的不断完善,进一步提升中国对全球有色金属市场的影响力。

尽管铅期货合约价值较大,但当天的交易仍较为活跃。来自上海期货交易所的数据显示,全天累计成交了7.42万手,成交额354.64亿元,其中主力9月份合约开盘于每吨19230元,盘中冲高回落,收盘报每吨18935元,较挂牌基准价上涨了3.19%。

近年来,随着新能源等产业的快速发展,国内铅产量和消费量都在快速增长。中国有色金属工业协会的数据显示,2010年我国铅产量已达到420万吨,约占世界总产量的46%,连续18年居世界第一位,铅消费量约为395万吨,占世界总消费量的44%,连续10年居世界第一位,加上近年来铅价波动幅度较大,国内企业迫切需要铅期货来发现价格和管理市场风险。

两只新股今日上市

新华社北京3月24日电 深交所发布公告,唐人神、百润股份两只新股将于3月25日登陆中小板。唐人神集团股份有限公司人民币普通股股份总数为13800万股,其中首次上网定价公开发行的2800万股股票上市交易。证券简称为“唐人神”,证券代码为“002567”。

上海百润香精香料股份有限公司人民币普通股股份总数为8000万股,其中首次上网定价公开发行的1600万股股票上市交易。证券简称为“百润股份”,证券代码为“002568”。

沪深股指窄幅盘整

新华社上海3月24日电(记者 潘清)24日沪深股市暂别反弹,窄幅盘整,两市股指小幅回落。有色金属、钢铁等权重板块表现不佳,成为拖累大盘的主要因素。当日上证综指以2949.85点小幅高开,全天围绕前一交易日收盘点位反复争夺。盘中股指冲高2958.66点,探底2942.13点,尾盘未能收红,不过2946.71点的收盘点位仅比前一交易日收盘微跌1.77点,跌幅为0.06%。深证成指报收于12771.46点,跌74.07点,跌幅为0.58%,略大于沪指。



一张小小的结婚请柬也能玩出不少花样,昨日,即将喜结连理的王女士向记者展示自己的结婚请柬,乍一看还以为是一张银行卡,再仔细一看,原来这不是普通的银行卡,而是一张极具创意的婚宴请柬。类似“银行卡”“机票”之类的个性化婚宴请柬,深受“80后”新人喜爱。

本报记者 宋晔 实习生 徐宗福 摄

3月24日,几艘施工船在长江中游荆江航道建设现场停靠。

当日,湖北长江中游荆江航道建设工程、广西西江老口航运枢纽工程、江苏京杭运河苏州段建设工程三大项目同时开工,拉开了内河高等级航道“十二五”建设的序幕,此举标志着加快长江等内河水运发展的国家战略正式启动。“十二五”内河水运发展战略的实施,为内河水运发展带来新一轮重大发展机遇。

新华社发



海南“离岛免税”政策落地

每人每次限购5000元

新华社北京3月24日电(记者 韩洁 徐蕊)财政部24日对外发布关于开展海南离岛旅客免税购物政策试点的公告,明确试点自2011年4月20日起正式实施,免税商品限定为首饰、工艺品、手表等18种进口商品,每人每次免税购物金额暂定为不超过人民币5000元。

为加快推进海南国际旅游岛的建设发展,国务院决定在海南省开展离岛旅客免税购物政策试点。离岛免税政策是指对乘机离岛(不包括离境)旅客实行限次、限值、限量和限品种免进口税购物,在实施离岛免税政策的免税商店内付款,在机场隔离区提货离岛的税收优惠政策。

财政部表示,经商商务部、海关总署和国

家税务总局确定了离岛免税政策的具体细节。离岛免税政策的适用对象是年满18周岁、乘飞机离开海南本岛但不离境的国内外旅客,包括海南省居民。离岛旅客免税购物必须同时符合以下条件:已经购买离岛机票和持有有效的身份证件,国内旅客持居民身份证(港澳台旅客持有效旅行证件),国外旅客持护照;在指定的离岛免税店内付款购买免税商品,商品品种和免税购物次数、金额、数量在国家规定的范围内,并按规定取得购物凭证;在机场隔离区凭身份证件及购物凭证,在指定的提货点提取所购免税商品,并由旅客本人乘机随身携带离岛。公告指出,离岛免税店是具有实施离岛

免税政策资格并实行特许经营的免税商店。海口、三亚两地各开设一家离岛免税店进行试点。其中,三亚免税店在原批准设立的离境内免税店基础上,增加其实施离岛免税政策功能,自本公告执行之日起启动试点。海口免税店待离岛免税店经营主体、选址及相关配套设施确定并经有关部门批准后启动试点。

离岛免税政策免税商品限定为进口商品,试点期间,具体商品品种限定为:首饰、工艺品、手表、香水、化妆品、笔、眼镜(含太阳镜)、丝巾、领带、毛织品、棉织品、服装服饰、鞋帽、箱包、小皮件、糖果、体育用品共18种,国家规定禁止进口以及20种不予减免免税的商品除外。免税税种为关税、进口环节增值

税和消费税。

根据公告,非岛内居民旅客每人每年最多可以享受2次离岛免税购物政策,岛内居民旅客每人每年最多可以享受1次。旅客购物后乘机离岛记为1次免税购物。岛内居民旅客身份以居民身份证签发机关为主要依据进行认定。

免税购物金额和数量方面,离岛旅客(包括岛内居民旅客)每人每次免税购物金额暂定为人民币5000元以内(含5000元),即单价5000元以内(含5000元)的免税商品,每人每次累计购买金额不得超过5000元,购买免税商品数量上,除化妆品、笔、服装服饰、小皮件和糖果最高不超过5件外,其余均限定为2件。此外,旅客在按完税价格全额缴纳进境物品进口税的条件下,每人每次还可以购买1件单价5000元以上的商品。

公告还明确了离岛免税政策主要实施流程,即离岛免税店进口免税商品,离岛旅客在店内选购付款,免税店根据旅客离岛时间运送货物,旅客在机场隔离区提货并乘机携带离岛等环节。

部分农副产品收费项目取消

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从市政府获悉,为了有效遏制价格上涨势头,市政府下发通知,对农副产品生产流通环节的行政审批和收费项目认真进行了清理。

经市政府常务会议研究决定,停止征收渔业保护费等3项行政事业性收费,取消水生野生动物资源保护费(人工驯养、繁殖动物资源保护费)等8项行政事业性收费,缩短粮食收购许可等4项行政审批项目的审批时限,以进一步提高行政效率,减少农副产品生产和流通成本,稳定市场价格。

我市重奖旅游先进单位个人

本报讯(记者 成燕)昨日,市人力资源和社会保障、市旅游局联合对3家新晋A级旅游景区和部分旅游经营先进单位和优秀导游员进行表彰和奖励。

按照我市规定,昨日,郑州海洋馆、河南国香茶城、河南省农业高新科技园荣获国家3A级旅游景区称号,分别获得奖励50万元。因向郑州输送客源较多,河南美好假期旅行社、河南旅游集团、河南省海外旅游有限公司等8家旅行社共获得市政府奖励28万余元。此外,获得去年全省导游大赛一等奖、二等奖的康百万庄园讲解员贺培培、市导游管理服务中心讲解员杨军等10名导游共获得奖金7万元。

河南国有企业利润平稳增长

本报讯(记者 卢文军)省财政厅最新公布的数据显示,截至2月底,纳入全省财政部门企业财务快报统计范围的国有及国有控股企业共计702户。从企业各项财务指标看,继续保持较好增长态势。

2月份当月,国有企业实现利润18.2亿元,增长30.9%,1至2月份累计,国有企业实现利润35.3亿元,同比增长9.4%。从利润增长情况看,我省传统优势产业利润增速高于平均增幅。

快递业务9项登记变更后需换许可证

新华社北京3月24日电(记者 常志鹏)国家邮政局24日对外发布《快递业务经营许可变更办理指南》。明确规定已经依法申领了《快递业务经营许可证》的企业,其企业名称、注册地址、法定代表人、注册资本、企业类型、股权结构、经营范围、经营地域和分支机构等许可证上登记事项发生变更的,应当报邮政管理部门办理变更手续,并换领许可证。

《指南》对《快递业务经营许可证》变更的办理内容、办理依据、办理机构、办理流程、所需材料、办理时限、注意事项以及办理流程作出了具体规定。

自助洗衣店受青睐

本报讯(记者 王影 黄东)很多人吃过自助餐,喝过自助茶,还从自动贩卖机里买过饮料,从银行自动柜员机里取钱那是更不用说的了,总之,“自助”慢慢从潮流到普及。这不,郑州一家居民区里出现了“自助洗衣店”。

在中原路一家居民区里,一间约10平方米的门店,里面摆着5个洗衣机,“自助洗衣”的招牌让这家店显得与众不同。记者跟随前来洗衣的顾客走进店里,据老板李女士介绍,“自带洗衣粉4元一桶,提供洗衣粉再加1元钱。”

“半个小时以后过来拿就行,我就住在小区里,不耽误事。”对于这种既经济又方便的快捷服务,居民徐小姐很快成为这个店里的常客。

记者采访了解到,这个店是李女士在去年冬天开办的,她说,这种经营方式国外很多的,一些港台电视上也经常能看到,郑州却很少见,但自从她开了后,生意非常好,说明确实有市场需求。